
UCHWAŁA NR LIX/42/23 
RADY MIEJSKIEJ W SZCZAWNIE-ZDROJU 

z dnia 29 maja 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi wniesionej przez Atelier Architektury Radosław Żubrycki 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. ustawy o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 
z 2023 r., poz. 40 ze zm.) oraz w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r.- Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 775 ze zm.), Rada Miejska w Szczawnie-Zdroju uchwala co 
następuje: 

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi na Burmistrza Szczawna-Zdroju wniesionej przez Atelier Architektury Radosław 
Żubrycki, po złożeniu wyjaśnień przez Burmistrza Szczawna-Zdroju i uzyskaniu opinii Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji z dnia 23.05.2023r., Rada Miejska w Szczawnie-Zdroju postanawia uznać skargę za bezzasadną. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju do powiadomienia skarżących 
o sposobie rozpatrzenia skargi poprzez przesłanie odpisu niniejszej uchwały zawierającej uzasadnienie faktyczne 
i prawne oraz pouczenie o treści art. 239 kpa. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

§ 4. Uchwała podlega opublikowaniu na tablicy ogłoszeń i w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 
Miejskiego w Szczawnie-Zdroju. 

          

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 

 
 

Adam Motyka 
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Uzasadnienie 

W dniu 06.04.2023 r. w Biurze Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju została złożona drogą elektroniczną 

przez Atelier Architektury Radosław Żubrycki skarga na Burmistrza Szczawna-Zdroju. 

Zgodnie z § 68 ust.1 pkt 1 Statutu Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój do zakresu działania 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji należy rozpatrywanie skarg dotyczących działalności Burmistrza 

i kierowników jednostek organizacyjnych. 

W związku z powyższym skarga została przekazana Przewodniczącej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

w celu przeprowadzenia przez Komisję postępowania wyjaśniającego i polegającego na dokładnym zbadaniu 

zarzutów przedstawionych w skardze. 

Zgodnie z § 68 ust. 3 Statutu Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój, Komisja prowadząc 

postępowanie w sprawach, o których mowa w ust. 1 pkt 1 występuje odpowiednio do Burmistrza albo 

kierownika jednostki organizacyjnej gminy z wnioskiem o zajęcie stanowiska, w terminie 14 dni. 

W związku z powyższym wystosowano pismo do Burmistrza Szczawna-Zdroju celem zajęcia stanowiska 

w ww. sprawie. 

W nawiązaniu do ww. skargi do Biura Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju wpłynęła odpowiedź Burmistrza 

Szczawna-Zdroju, z której wynika, że: 

,,(...)W wyniku ogłoszonego przez tutejszy Urząd zapytania ofertowego nr ZI.271 .ZO.21.2019 z dnia 

2 lipca 2019 r. na opracowanie Koncepcji zagospodarowania rekreacyjno-turystycznego góry Chełmiec, 

wybrana została oferta Pana Radosława Żubryckiego ATELIER ARCHITEKTURY, z siedzibą: ul. Św. Jana 

9A, 59-900 Zgorzelec. W umowie nr ZI. 17.2019 z dnia 31 lipca 2019 r. ustalono termin wykonania: 

30 listopada 2019 r. oraz wynagrodzenie brutto: 18.450,00 zł. 

Opracowanie nie wykonano zgodnie z ustaleniami w/w umowy, tj.: 

1. Gmina zleciła wykonanie koncepcji zagospodarowania terenu o podstawowej funkcji rekreacyjno-

turystycznej, czego opracowanie nie spełnia. Wykonawca jako cel wiodący wprowadził edukacyjny charakter 

przestrzeni w postaci Centrum warsztatowo-edukacyjnego, z niezależnym zapleczem socjalnym dla ok. 

140 osób. Gmina informowała Wykonawcę, że proponowany zespół trzech obiektów w formie konstrukcji 

namiotowych na cele warsztatowo-edukacyjne (dla min. 200 osób), budzi wątpliwości na gruncie: celowości, 

potrzeby i realizacji. W treści opracowania w tym zakresie nie przedstawiono jakichkolwiek informacji czy 

uzasadnienia. Poza tym opracowanie zawiera liczne braki w opisie planowanego zagospodarowania, bez 

którego nie jest możliwe np. oszacowanie kosztów inwestycji. 

2. Opracowanie nie odnosiło się do zapisów zawartych w obowiązujących dokumentach i przepisach. Nie 

było w opracowaniu odniesienia do uwarunkowań wynikających z lokalizacji góry w granicach Obszaru 

Chronionego Krajobrazu Kopuły Chełmca oraz Obszaru Natura 2000. Błędnie określono ochronę 

konserwatorską oraz pominięto temat działania zamontowanych na istniejących obiektach anten nadawczo-

odbiorczych. Nie uwzględniono faktu dojazdu do szczytu góry drogą leśną na gruntach Lasów Państwowych, 

gdzie obowiązują przepisy ustawy o lasach. 

Z uwagi na istotne wady opracowania, które uniemożliwiają jego wykorzystanie na potrzeby Zamawiającego. 

Gmina odstąpiła od umowy i naliczyła karę zgodnie z zapisami umowy w wysokości 525,00 zł. Termin 
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płatności upłynął w dniu 25.02.2021 r. Z uwagi na niewielką wartość kary odstąpiono od Sądowego 

dochodzenia zapłaty." 

W oparciu o przedłożone wyjaśnienia i dokumenty oraz w oparciu o opinię Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji z dnia 23.05.2023 r., Rada Miejska w Szczawnie-Zdroju uznała skargę jako bezzasadną. 

W związku z powyższym podjęcie uchwały w przedstawionym brzmieniu jest konieczne i zasadne. 

          

 Przewodniczacy Rady Miejskiej 

w Szczawnie-Zdroju 

  

Adam  Motyka 
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